

Consultas Realizadas

Licitación 463320 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LABORATORIO

Consulta 1 - ITEM 9 Filtro de membrana para jeringa

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2025
Menciona el pliego: Filtro de 0.22 micras de Nylon o Teflón con adaptador. Favor especificar el diámetro del filtro, así también dar mayor referencia a qué se refiere con adaptador.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2025
El filtro cuenta con un diámetro de 25 mm e incluye un adaptador específicamente diseñado para enroscarse a jeringas, optimizando su funcionalidad en aplicaciones de filtración con jeringa. Consultar Adenda a ser publicada en el portal.		

Consulta 2 - ITEM 9 Filtro de membrana para jeringa

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2025
Menciona el pliego: Filtro de 0.22 micras Se puede ofrecer 0,20 micras?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2025
Disponible con capacidad de filtración de 0.20 micras. Consultar Adenda a ser publicada.		

Consulta 3 - Item 3 - Acetonitrilo isocrático grado HPLC

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2025
Solicitamos a la convocante tenga a bien considerar la diferencia entre las presentaciones solicitadas como minimo y como maximo (Frasco Mín 1l; Máx 4l) al momento de evaluar las ofertas, asi tambien considerar que en caso de adjudicar una presentacion de 4 litros la cantidad solicitada es de 15 litros, es un producto no fraccionable, con etiqueta de seguridad de origen, sugerimos amablemente a la convocante aumentar la cantidad solicitada a 16 litros.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2025
El pedido se incrementará a 16 litros según los requerimientos actualizados. Consultar Adenda a ser publicada.		

Consulta 4 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2025
Favor evaluar quitar el requerimiento de contar con la habilitación de la DINAVISA para los ítems N° 4, 8, 9, 10 y 11, ya que los mismos no son dispositivos médicos, sino insumos de laboratorio.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2025
Se procede a modificar dicho requerimiento. Ver adenda a ser publicada.		

Consulta 5 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2025
Favor evaluar quitar el requerimiento de contar con la habilitación de la DINAVISA para el ítem N° 7, ya que el mismo no es un dispositivos médico, sino un insumo de laboratorio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2025
Se procede a modificar dicho requerimiento. Ver adenda a ser publicada.		

Consulta 6 - Item N° 4 - Pipeta Automatica

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2025
Se podría ofertar una pipeta de pistón de volumen ajustable de 1 ml a 5 ml ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2025
Si, se podrá ofertar una pipeta de pistón de volumen ajustable de 1 ml a 5 ml.		